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 Сьогодні Україна переживає складний період своєї історії. Оголошуючи 

воєнний стан у зв’язку з агресією з боку російської федерації народ України 

зіштовхнувся з новими викликами які пов’язані з численними складностями які 

вплинули на всі сфери життя. 

  Нині в непростих умовах знаходиться і Національна гвардія України. 

Особливого значення набуває система бойової підготовки, яка являється основою 

боєздатності військових частин і підрозділів Національної гвардії, що в свою 

чергу дозволяє ефективно вести бойові дії та давати гідну відсіч окупантам.  

 Однак виникає гостра необхідність в удосконаленні системи бойової 

підготовки яка викликана особливістю перебування військової структури в 

умовах ведення війни. 

 Одним з основних напрямів вдосконалення є здійснення ефективної 

підготовки військ, що в умовах правового режиму передбачає оперативне 

врахування набутого досвіду та відповідне вдосконалення програм підготовки 

фахівців, військовослужбовців, підрозділів та частин, а також органів  

військового управління. 

 Саме набутий в ході ведення бойових дій досвід спроможний переглянути 

систему бойової підготовки у більш практичній площині і відпрацювати 

вдосконалену систему, яка б давала можливість оперативно переосмислювати 

набутий бойовий досвід та впроваджувати його у підготовку підрозділів. 

 Для організації повноцінного процесу бойової підготовки є необхідність 

удосконалення навчальної матеріально-технічної бази, яка відповідала б умовам 

сьогодення. 

 В ході індивідуальної та колективної підготовки є потреба більш широкого 

застосування засобів імітаційного ураження цілей за аналогами американських 

систем MILES та LAZERTAG, що дає змогу значно зменшити використання 

боєприпасів, удосконалити навички дій військовослужбовців та підрозділів в 

умовах наближених до бойових. 

 Не слід забувати про створення(вдосконалення) навчальних комплексів для 

проведення колективної підготовки особового складу в лісовій та урбаністичній 

місцевості для ведення основних видів бою.   

 Перспективним   напрямом   підвищення   якості підготовки  органів 

військового управління  є  впровадження в підготовку сучасних засобів 

імітаційного моделювання  бойових  дій, типу Joint  Theater  Level  Simulation» 
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JWARS), що дозволять більш ефективно проводити практичні заняття з 

офіцерами. 

 Також важливо своєчасно переглядати, модернізувати та актуалізувати 

програми навчання, враховуючи нові загрози та технологічні досягнення, щоб 

готувати військовослужбовців до викликів сучасних конфліктів. Використання 

авіації безпілотників, штучного інтелекту, кіберзахисту та інших передових 

технологій сприяє підвищенню бойової ефективності та зниженню ризиків для 

військових. 

 Важливою частиною підготовки Національної гвардії являється 

міжнародна підтримка під час повномасштабної війни, яка дозволяє підготувати 

військовослужбовців за стандартами НАТО та вдосконалити практичні навички 

бійців враховуючи досвід зарубіжних партнерів та особливостей ведення бою на 

фронті. 

 В контексті адаптації Національної гвардії до стандартів НАТО та 

розвитку взаємосумісності з підрозділами країн-членів Альянсу на сьогодні діє 

ціла низка інструментів. Зокрема, за навчальними програмами проходять 

навчання військовослужбовці НГУ у Великій Британії, Німеччині, Іспанії тощо. 

  У ході навчань міжнародні партнери надають додаткові ресурси, які 

можуть бути важливими у воєнний час, такі як гуманітарна допомога, технічна 

підтримка та фінансові ресурси, що дозволить більш якісно організовувати та 

проводити заходи з бойової підготовки на території України. 

 На нашу думку, спільні навчання дозволяють різним країнам розробити та 

відточити спільні тактики, стратегії та комунікаційні навички. Це робить їх 

більш готовими до спільної дії в разі потреби, особливо під час міжнародних 

операцій або реагування на транскордонні загрози. 

 За таких умов, значно підвищуються вимоги до органів військового 

управління, їх структурних підрозділів які відповідають за процес бойової 

підготовки, та повинні стати головним рушієм розвитку і вдосконалення системи 

підготовки та виконання службово-бойових завдань в умовах правового режиму 

воєнного стану.  

 Отже, вдосконалення системи бойової підготовки під час воєнного стану є 

критичним завданням для забезпечення національної безпеки та ефективного 

відстоювання державних інтересів у сучасних геополітичних умовах, і вимагає 

системного підходу до оновлення військових знань та навичок, технологічних 

інновацій та стратегічного планування. 
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